
 

 



De verwarming mag niet worden gebruikt als de stekker of het snoer beschadigd zijn. De verwarming mag niet 

worden gebruikt als deze op de grond is gevallen of zodanig beschadigd is dat hij niet meer juist functioneert.  

In geval van schade moet het snoer worden gerepareerd door de producent of een expert om gevaarlijke situaties te 

voorkomen. 

Probeer geen verlengsnoeren te gebruiken. Deze kunnen oververhit raken en brand veroorzaken. 

Bedek nooit de ventilatie openingen van de kachel. Vermijd potentieel brandgevaar door ervoor te zorgen dat de 

luchttoevoer niet wordt geblokkeerd of bedekt.  De kachel dient gebruikt te worden in ruimtes met normale, 

platte vloeren. 

In verband met brandgevaar mag de kachel mag niet bij licht ontvlambare materialen worden geplaatst. 

De kachel mag nooit gebruikt worden in ruimtes waar benzine, verf on andere brandbare vloeistoffen zijn opgeslagen, 

zoals in garages. 

De verwarming is goedgekeurd voor gebruik in zone 2 badkamers 

Raak een elektrische kachel nooit aan met natte handen. De verwarming moet zodanig worden geplaatst dat iemand 

die onder de douche staat of een bad neemt er niet direct mee in contact kan komen. 

De kachel wordt heet wanneer deze is ingeschakeld. Wees dus voorzichtig en vermijd brand– en schroeiwonden. 

Schakel de kachel uit, haal de stekker uit het stopcontact en laat hem afkoelen voordat u hem verplaatst. 



 

 



 

 

  

 

 



 

 

AB-H1000MEC 

1. Warmteafgite 

2. Indicatielampje 

3. Thermostaat 

4. Output selectieknop 

5. Pootjes (aluminium) 

 

AB-H1000DN/1500DN/2000DN/1000DN 

BLACK 

1. Warmteafgifte 

2. LED-schermpje 

3. Thermostaat  

4. Output selectieknop 

5. UIT/AAN 

6. Pootjes (aluminium) 

 

• 8 schroeven (waarvan 4 reeds gemonteerd) 

• 2 voetbeugels 

• 2 voetrails 

 

AB-H1000DN GLASS 

1. Warmteafgifte 

2. LED-schermpje 

3. Thermostaat  

4. Output selectieknop 

5. UIT/AAN 

6. Pootjes (aluminium) 



1. Schuif beide poten in de beugelszodat u een stabiele voet krijgt (zie Afbeelding 1 hieronder). 

2. Maak de poten vast aan de beugels door 2 schroeven in elke voet te draaien (zie afbeelding hieronder). 

3. Verwijder de reeds gemonteerde schroeven van de onderkant van de kachel en plaats deze voorzichtig op zijn 

kop om de voeten vast te kunnen maken. 

4. In elke voetbeugel moeten twee schroeven worden aangebracht (zie Afbeelding 2 hieronder). 

5. GEBRUIK DE KACHEL NOOIT VOORDAT DE POTEN STEVIG ZIJN VASTGESCHROEFD. 
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